
 Odbavte se bez stresu. 

 „Letní  dovolená  nezačíná  prvním  příchodem  na  pláž,  ale 
 ještě  před  odletem.  Aby  vše  proběhlo  v  klidu  a  bez 
 nepříjemností,  je  dobré  nic  nepodcenit.  Cestujícím 
 doporučujeme,  aby  na  letiště  vyrazili  s  dostatečným 
 časovým  předstihem.  Pro  odbavení  se  bez  stresu  by  na 
 letišti  měli  být  alespoň  2,5  hodiny  před  plánovaným 
 odletem  a  u  dálkových  letů,  kde  je  nutná  pasová  kontrola, 
 ještě  o  půl  hodiny  dříve.  Je  také  nutné  seznámit  se  s 
 přepravními  podmínkami  letecké  společnosti,  s  níž 
 cestujete.  Mezi  jednotlivými  aerolinkami  se  například  různí 
 časy  pro  uzavření  gatu.  Cestující  by  se  měli  dopředu 
 informovat,  kolik  minut  před  odletem  aerolinka  uzavírá 
 gate,  a  tomu  přizpůsobit  plánování  předcházejících  kroků  – 
 cesty na letiště a průchodu letištním terminálem.“ 

 Za účelem komfortnějšího odbavení Letiště Praha 
 pokračuje v rozvoji samoodbavovacích služeb. K 
 vytisknutí palubní vstupenky mohou cestující využít 
 samoobslužné kiosky, kterých je v Terminálu 1 a Terminálu 
 2 dohromady 31 a tuto službu zde poskytuje 16 leteckých 
 společností. Dalších 20 odbavovacích přepážek je na 
 pražském letišti k dispozici pro samoodbavení zavazadla, 
 tuto službu zde podporuje 12 leteckých společností. 

 Na část centrální bezpečnostní kontroly v Terminálu 2 
 instaluje Letiště Praha nové CT rentgeny. Do konce června 
 jich zde bude celkem šest. Kapacita bezpečnostní kontroly 
 v Terminálu 2 se tím zvýší o 20 %. Při kontrole skrze CT 
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 rentgen cestující již nebudou muset vybalovat ze svého 
 příručního zavazadla elektroniku nebo tekutiny. Na 
 ostatních trasách bezpečnostní kontroly tato povinnost 
 zůstává. V obou případech také nadále platí omezení 
 tekutin v nádobě o maximálním objemu 100 ml. Všechna 
 tato balení musí být umístěna v jednom průhledném 
 uzavíratelném plastovém sáčku o maximálním objemu 
 jednoho litru. 

 Jakákoli elektronická zařízení se doporučuje přepravovat v 
 příručním zavazadle. Povinnost je to z bezpečnostních 
 důvodů u zařízení s velkými bateriemi, jako jsou 
 powerbanky, notebooky, tablety aj. Drobná elektronika s 
 menší vestavěnou baterií (např. holicí strojek, elektrický 
 zubní kartáček), může být přepravena nejen v příručním, 
 ale i v odbaveném zavazadle. Cestující by se však měli 
 ujistit, aby nedošlo k náhodnému zapnutí daného zařízení. 
 Pro přepravu baterií obecně platí, že mohou mít kapacitu 
 maximálně 100 Wh. 

 Vždy je také dobré, aby se cestující dopředu informovali 
 ohledně podmínek vstupu do země, kam letí. Pro cesty do 
 Velké Británie například musí mít občané členských států 
 EU, tedy i Češi, vyřízené elektronické cestovní povolení 
 ETA. Stejně tak je potřeba mít na paměti, že k prokázání 
 totožnosti při cestovní kontrole nelze použít eDoklady. 
 Nadále je nutné cestovat s fyzickým dokladem občanského 
 průkazu nebo cestovním pasem. 




